
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование в отношении 63-летнего жителя Крапивинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в январе 2013 года обвиняемый, находясь у себя дома, распивал спиртные напитки с 38-летним сыном бывшей сожительницы. В какой-то момент между ними произошла ссора и хозяин, разозлившись на гостя, решил отомстить ему. Из другой комнаты он принес ружье, а затем выстрелил в обидчика. От полученного ранения мужчина умер, о произошедшем обвиняемый сообщил матери потерпевшего. Позже было установлено, что причиной ссоры стало замечание, которое ему сделал потерпевший. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835197>